
Generalforsamling Antennelauget Ibsgården 12. marts 2026 

’Referat’ 
(af Søren Frøsig Rasmussen 14-03-2026) 

 

 

Fremmødte:  

17 personer (inkl. 3 fra Antennelaugets bestyrelse) 

 

Kl. 19.00 bød formand/kasserer Carsten Rygner de fremmødte medlemmer velkommen i 
kantinen på Himmelev Skole. 

 

 

Ad A)  Dirigent 

Carsten foreslog Conni Haugbølle (nr 202) som dirigent. Conni takkede ja. Forsamlingen 
klappede.  

Conni konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt iht. Vedtægterne. 

 

 

Ad B)   Formandens beretning: 

Den 1. maj i år udløber vores foreningsaftale med Fibia og vi skal derfor have en ny aftale. Derfor 
indledte vi i februar en dialog med vores konsulent i Fibia, som hedder Brian Guldberg. Vi 
nævnte for ham at vi var nødt til at have en bedre pris på internet, fordi konkurrencen på 
markedet er øget og andre firmaer tilbyder internet til lavere priser. Det var han godt klar over, 
og lovede at tænke over tingene og undersøge hvad han kunne tilbyde. 

Resultatet af hans overvejelser blev et tilbud om en 1000 Mbit internetforbindelse til 199 kr. pr. 
måned, hvor vi i øjeblikket betaler 289 kr. pr. måned. Det synes vi lyder som et godt tilbud. 

Mht. priserne på TV-pakkerne ville han desværre ikke nedsætte dem. Han sagde at priserne på 
TV-pakkerne var bestemt af hvad TV-udbyderne kræver i betaling, og det var han låst af. 

Vi indhentede også et tilbud fra et konkurrerende firma, Fastspeed, og de sagde, at hvis vi indgik 
en foreningsaftale med dem så kunne de levere en 1000 Mbit forbindelse til 189 kr. pr. måned. 
Men det krævede 100% tilslutning fra alle huse i laugets område. Og her siger de, at der er 146 
huse i laugets område. Men lige nu er vi kun 118 medlemmer af lauget. Altså 28 færre end det 
antal vi skal betale for i deres tilbud. Det ville betyde en ekstra betaling til dem på 5.292 kr. om 
måneden og det beløb skal betales af vores 118 medlemmer. Det giver 45 kr. pr. måned pr. 
medlem, så derfor koster deres tilbud reelt 234 kr. pr. måned og er derfor noget dyrere for os 



end tilbuddet fra Fibia. Derfor har bestyrelse besluttet at acceptere det tilbud, som vi har fået 
fra Fibia. 

Der er en vigtig tilføjelse til det tilbud. Fibia kræver for at indgå en forenings-aftale med os, at vi 
betale et månedlig beløb til dem for hvert medlem i lauget. Det beløb kaldes fællesbidraget. Her 
er det vigtigt at understrege, at fællesbidraget bliver fratrukket medlemmernes regning fra 
Waoo. Hidtil har lauget betalt 99 kr. pr. måned pr. medlem, og alle medlemmer har så fået 
fratrukket 99 kr. på deres regning fra Waoo. Med vores nye aftale med Fibia skal vi fremover 
betale 199 kr. pr. måned pr. medlem. Altså en forøgelse på 100 kr. pr. måned. De penge er vi 
nødt til at hente hos medlemmerne ved at forøge kontingentet, og det betyder at kontingentet til 
Antennelauget stiger med 100 kr. pr. måned. Men netto bliver det ikke dyrere at være medlem af 
lauget, fordi det beløb alle medlemmer fremover får fratrukket deres regning fra Waoo stiger fra 
99 kr. pr. måned til 199 kr. Så med den nye aftale skal medlemmer af lauget fra 1. maj betale 
200 kr. i kontingent til lauget og får fratrukket 199 kr. på deres regning fra Waoo. Så netto koster 
det med den nye aftale stadig kun 1 kr. pr. måned at være medlem af lauget. Det regnestykke 
holder ikke, hvis ens regning fra Waoo er mindre end 199 kr. pr. måned. Det vil være tilfældet, 
hvis man lige nu kun har en 200 Mbit forbindelse til 159 kr, pr. måned og ingen TV-pakke. Vi har 
desværre ikke kunne få oplyst af vores konsulent om der er nogle medlemmer hvor det gælder. 
Han vil kun sige, at det er ganske få og så tilføjer han, at anbefaler dem at opgradere til den 
meget hurtigere forbindelse på 1000 Mbit for 40 kr. ekstra om måneden. 

 

Conni spurgte om der var kommentarer til formandens beretning, og der var flere, der havde 
spørgsmål... og der var flere af de fremmødte, der havde kommentarer/spørgsmål: 

• Lars: Syntes, at den kablede internet forbindelse virker dårligt. Derfor bruger de wi-fi 
• Thomas: Waoos wi-fi extenders (wi-fi forlængere) virkede ikke ordentligt i deres 

husstand, hvorfor de har købt egne wi-fi extenders, som fungerer bedre i husstanden. 
• Conni: har fået ny tv-boks, som virker dårligt (fryser, stopper) 
• Eivind: Meddelte forsamlingen, at man selv skal gøre Waoo opmærksom, hvis man 

ønsker nyt udstyr. Waoo er ikke proaktive, men lader det være op til kunderne at 
kontake Fibia/Waoo, hvis man ønsker nyeste udstyr. 

• Anne-Marie: Syntes ikke tv/fiberforbindelse adviceret af Waoo fungerede godt i sin 
husstand, hvorfor de har lavet en løsning med kombination af fiberkabler og Koax-
kabler, som virker.  

• Marianne: Mente ikke at hjælpen fra Fibias tekniker service er tilstrækkelig over 
telefonen, og ytrede ønske om at få en tekniker ud på husstanden. Fibia tilbyder ikke 
umiddelbart en sådan service, men hvis man har problemer, man ikke kan få løst over 
telefonen, så kan man insistere på at få besøg af en tekniker mod betaling.  

• Thorstein: Nævnte, at han også havde haft problemer med TV-boksen og efter telefonisk 
kontakt med Fibia Teknikerteam, havde han fået en software opdatering, som har løst 
de problemerne. Denne softwareopdatering rulles, ifølge Thorstein, ud i hele Ibsgården i 
løbet af maj. 

• Jørgen/Thomas/Eivind: Spurgte om man f.eks. kunne få et besøg af en Fibia tekniker i 
Ibsgården, som så kunne tilse alle de husstande med udfordringer ved samme besøg? 

Bestyrelsen vil gå videre med disse kommentarer/forslag til vor kontaktperson hos Fibia/Waoo; 
Brian – og bede ham om tilbagemelding. 



 

 

Ad C)   Regnskab:  

Blev fremvist og gennemgået af Kasserer Carsten Rygner. Der blev spurgt til linien ”Fiberleje og 
grundpakker SEAS-NVE” og Carsten lovede, at få rettet SEAS-NVE til ”Fibia/Waoo”, idet det ikke 
var blevet rettet på Carstens regnskabsskabelonen. Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ad D)  Budget: 

Kasserer Carsten Rygner gennemgik budgettet.  

Det skal bemærkes, at ”kontingentet” forhøjes fra 12x100kr (1200kr/husstand/år) til 12x200kr 
(2400kr/husstand/år – dog kun 2000,- i 2026, da ny aftale først træder i kraft fra maj) fordi 
fællesbidraget i den nye Fibia/Waoo aftale forhøjes fra 99,- til 199,-/mdr. (Bemærk, at dette 
fællesbidrag fratrækkes, som rabat, på hver husstands Fibia/Waoo faktura. Det bliver med 
andre ord ikke dyrere for hver husstand, det er blot måden hvordan foreningsfællesbidraget 
afregnes, der ændres. Tværtom bliver det billigere for os ved den nye aftale 

Budgettet blev godkendt af forsamlingen. 

 

 

 

Ad E)  Indkomne forslag fra medlemmerne.  

Der var ikke modtaget forslag. 

 

 

Ad F) information fra bestyrelsen ved Søren Frøsig: 

Som sagt må vi konstatere, at når vi har ejerskifter, så vælger de nye indflyttere ofte ikke at blive 
medlemmer af antennelauget Ibsgårdens fællesløsning. Det er der flere årsager til; heriblandt, 
at nogle har arbejdsgiverbetalt internet, hvor arbejdsgiveren kræver en bestemt udbyder (også 
selvom denne måtte være dyrere/dårligere end Waoo). Og så har vi kunnet konstatere, at nogle 
andre fiber/tvpakke udbydere i år har bedre tilbud end vor eksisterende aftale med Waoo. 



Derfor har vi i bestyrelsen undersøgt mulighederne og været i forhandling med Fibia og 
Fastspeed.  

Nedenfor er sammenligningen af de to tilbud: 

Pris pr måned Fibia/Waoo (nu) Fibia/Waoo 
(genforhandling) – 
kun reelle antal 
medlemmer skal 
betale, 118 

Fastspeed uden 
foreningsaftale 

Fastspeed med 
foreningsaftale 
Kræver at 146 
medlemmer skal 
betale 

Fibernet 
(1000/1000mbit) 

289,00 kr. 199,00 kr. 299,00 kr. 189,00 kr.  
(235,- ved 118 
medlemmer) 

Fiber - fællesbidrag   199,00 kr.   189,00 kr. 

TV pakker         

Lille 295,00 kr. 295,00 kr. 359,00 kr. 359,00 kr. 

Mellem (favorit) 675,00 kr. 675,00 kr. 509,00 kr. 509,00 kr. 

Stor  849,00 kr. 849,00 kr. 589,00 kr. 589,00 kr. 

Bemærk, at TV-pakkerne Waoo vs Fastspeed ikke er direkte sammenlignelige, da nogle af 
kanalerne i pakkerne forskellige alt afhængig af hvad udbyderne har i deres pakker. 

Vores opfattelse er, at fibernet udbyderne er interesserede i at kunderne køber 1000/1000 mbit 
forbindelser. Lavere forbindelser er ”til besvær”.  

Den teknologiske udvikling kræver mere data, ikke mindre. Derfor bør det være i 
medlemmernes interesse, at have hurtigt fibernet. 

 

Hvilke pakker har Ibsgårdens medlemmer i øjeblikket: 

FIBIA/WAOO Pakker i Ibsgårdens 

antennelaug 

Ibsgårdsmedlemmer 

(antal) 

% Mdr. Pris i 

dag 

      
 

Waoo Fiber Light 20/20 1 1% 99,00 kr. 

Waoo Fiber Basic 100/100 3 3% 159,00 kr. 

Waoo Fiber Basic 200/200 28 26% 159,00 kr. 

Waoo Fiber Extra 500/500 56 51% 219,00 kr. 

Waoo Fiber Full 1000/1000 22 20% 289,00 kr. 

      
 

Waoo Lille TV-pakke 69 65% 295,00 kr. 

Waoo Favorit TV-pakke 23 22% 675,00 kr. 

Waoo Play Stor 12 11% 849,00 kr. 

Waoo Play Flex 2 2% 175,00 kr. 

   
 

 

Bestyrelsen har besluttet, at acceptere Fibia/Waoo’s nye aftale om 1000/1000 mbit fibernet til 
199,- DKK/mdr. (den træder i kraft fra 1. maj 2026) og et fælles bidrag pr medlem på 199,-/mdr, 
(som så gives i rabat på egen individuel faktura med Fibia og kan bruges på enten fibernet 
og/eller TV-pakker). Vi håber, at dette vil være i medlemmernes interesse og til fælles gavn. Og 
forhåbentlig vil nogle af dem, der har fravalgt vor fællesløsning, indtræde ved disse nye 
attraktive betingelser. 



 

 

Ad G) Valg af bestyrelsesmedlem 

Carsten Rygner var på valg og takkede ja til genvalg 

 

 

 

Ad H)  Valg af revisor 

Poul Aistrup var på valg og takkede ja til genvalg (in absentia) 

 

 

Ad I) Eventuelt 

Ingen yderligere kommentarer 

 

Dirigent Conni ringede mødet af ca kl 20:15. Carsten takkede Conni for fremragende indsats og 
god styring med et par flasker god rødvin. 

 

 

På vegne af Ibsgårdens antennelaug 

Carsten Rygner, Henrik Wissing & Søren Frøsig 


